
Matematik Bölümü Verimlilik Raporu-Aralık 2022 (1. Sınıflar) 

 

1- Üniversitemizi ve bölümümüzü isteyerek mi tercih ettiniz? 

Ankete katılım sağlayan öğrencilerin %79,06’sı cevabını EVET olarak beyan etmiştir.  

Gerekçe olarak öne çıkan nedenler şunlardır: 

- Gazi Üniversitesi’nin nitelikli bir yükseköğretim kurumu olması 

- Matematik alanına olan ilgi ve merak 

- Matematiğin geniş bir çalışma alanı olması 

- Üniversitenin sunduğu fırsatlar, geniş ve güzel kampüsü 

- Bölümün akademik kadrosunun nitelikli olması 

- Dışardan Gazi Üniversitesi’nin iyi ve köklü bir üniversite olarak tavsiye edilmesi 

- Üniversitenin ikamet edilen ilde olması 

Ankete katılım sağlayan öğrencilerin %20,93’ü cevabını HAYIR olarak beyan etmiştir.  

Gerekçe olarak öne çıkan nedenler şunlardır: 

 

- İstenilen başka bir bölüme ya da üniversiteye puanın yetersizliği 

 

2- Bölümünüzü tercih ettiğiniz için memnun musunuz? 

Ankete katılım sağlayan öğrencilerin %81,39’u cevabını EVET, % 11,62’si HAYIR olarak 

beyan etmiştir.Cevabı ‘HAYIR’ olan öğrencilerin gerekçeleri: 

 

- Derslerin zorluluğu 

- Konuların yoğun işlenmesi 

 

3- Üniversitemizi tercih ettiğiniz için memnun musunuz? 

      Ankete katılım sağlayan öğrencilerin %86,04’ü cevabını EVET, %6,97’si cevabını 

HAYIR olarak beyan etmiştir. Cevabı HAYIR olan öğrencilerin gerekçeleri: 

 

- Üniversite ortamının tatmin etmemesi 

- Yemekhanede sunulan bardak, çatal, kaşık vb. temizliğinden şüphe duyulması 

 

 

4- Bölümünüzün iyi ve memnun olduğunuz yanları 

- Analitik düşünme ve problemleri daha kolay çözme becerisi kazandırması, 

- Öğretim üyelerinin ve öğretim görevlilerinin öğrencilere zaman ayırması ve 

anlayışlı olması, 

- Öğretim üyelerinin ve öğretim görevlilerinin özverili ve başarılı olması 

- Derslerin ilgi çekici olması ve araştırmaya teşvik etmesi, 

- Bölüm derslerinin zorlayıcılığının öğrenciyi daha ileri taşıması, 

- Öğrenciyi motive edici olması, 

- İş olanaklarının fazla olması. 

 

 



5- Bölümünüzün eksik ve memnun olmadığınız yanları 

- Sınav takvimine Pazar günlerinin de dahil edilmesi, 

- Bölümle ilgili aktivitelerin eksikliği, 

- Seçmeli derslerin sınavlarının zor olması, 

- Derslerde teknolojinin az kullanılması, 

- Bilgisayar içerikli ders sayısının az olması, 

- Wifi internet erişiminin sağlanamaması, 

- Engelliler için asansör bulunmaması, 

- Derslerin yoğun ve hızlı anlatılması. 

 

6- Fakültenizin iyi ve memnun olduğunuz yanları 

- Akademik kadronun alanında iyi ve  yetkin kişilerden oluşması, 

- Öğretimin kaliteli oluşu, 

- Farklı çalışma alanlarına teşvik etmesi, 

- Kütüphanesinin büyük olması, 

- Geniş ve büyük bir kampüsün olması, 

- Dersliklerin geniş ve rahat olması, 

- Ulaşım bakımından merkezi bir yerde olması, 

- Spor aktivite alanlarının olması 

- Yemekhanede yemek ücretlerinin uygun olması, 

 

 

7- Fakültenizin eksik ve memnun olmadığınız yanları 

- Dersliklerin soğuk olması ,  

- Kantinlerin yetersiz ve kantinlerde yiyecek çeşitliliğinin az olması, fiyatların 

yüksek olması ve sadece kartla ödeme alınması, 

- Öğrenci topluluklarının az olması, 

- Öğrenci işlerinin iyileştirilmesi gerektiği, 

- Engelliler için asansörün bulunmaması, 

- Tuvaletlerde peçete bulunmaması ve tuvaletlerin temizliği, 

- Fakülte içerisinde telefonların çekmemesi, 

- Mescit ve abdesthanelerin düzensiz oluşu, 

- İnternet erişiminin çok zayıf olması, 

- Etkinliklerin az olması, canlı bir ortam olmaması 

 


